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Положение
о проведении кубка Вологодской области по спортивному туризму на средствах передвижения
I. Общие положения
Кубок Вологодской области по спортивному туризму на средствах передвижения (далее – Соревнования) проводится в соответствии с календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий, утвержденным приказом Департамента физической культуры и спорта Вологодской области от 25 декабря 2018 года № 277/01-07  № 2-49-2 в КП.
1. Цели и задачи.
Соревнования проводятся с целью: 
развития, пропаганды и популяризации вида спорта «Спортивный туризм» в Вологодской области;
повышения спортивного мастерства участников; 

обмена опытом туристской деятельности;
выявления сильнейших спортсменов; 
повышения спортивного мастерства и выполнение спортивных разрядов;

отбора сильнейших спортсменов в сборную команду области для участия во Всероссийских соревнованиях.

2. Предотвращение противоправного влияния
 на результаты соревнований

Запрещается противоправное влияние на результаты соревнований. 

Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнования: 

для спортсменов - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, 

для спортивных судей - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они обеспечивают соблюдение правил вида или видов спорта и положений (регламентов) о соответствующих официальных спортивных соревнованиях, 

для тренеров - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они проводят тренировочные мероприятия и осуществляют руководство состязательной деятельностью спортсменов, участвующих в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, 

для руководителей спортивных команд - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым руководимые ими спортивные команды участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, 

для других участников официальных спортивных соревнований - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях.

II. Права и обязанности организаторов спортивных мероприятий
Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Департамент физической культуры и спорта Вологодской области. 

Непосредственное проведение соревнований возлагается на автономное учреждение физической культуры и спорта Вологодской области «Центр спортивной подготовки», Вологодскую региональную общественную организацию «Спортивная федерация спортивного туризма» и главную судейскую коллегию.

III. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Ответственность за безопасность участников и зрителей возлагается на главную судейскую коллегию по месту проведения соревнований.
Ответственность за соблюдение участниками правил соревнований, регламента, условий проведения соревнований, выполнение правил техники безопасности, соблюдение дисциплины и порядка на месте проведения первенства, безопасность применяемого личного снаряжения, соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанциям соревнований, сохранность жизни и здоровья участников в пути и во время проведения первенства несут представители команд. 
Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 года 
№ 134Н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину или наличия у спортсмена индивидуального медицинского заключения в заявке напротив его фамилии ставится отметка «Допуск от (дата) имеется», к заявке прилагается копия медицинского заключения, оригинал медицинского заключения предъявляется спортсменом главному врачу соревнований (ответственному медицинскому работнику) или комиссии по допуску спортсменов к соревнованиям. 
Автомобили участников соревнования должны быть зарегистрированы в ГИБДД, иметь государственный регистрационный знак. Наличие водительских прав, выданных ГИБДД, у водителя обязательно.

Организатор и судьи не несут какой-либо материальной, юридической и моральной ответственности перед участниками и третьими лицами за ущерб, причиненный в ходе соревнований.

Во время движения по трассе водитель и штурман должны быть пристегнуты ремнями безопасности (если иное не требуется условиями прохождения этапа) и должны быть в застегнутых защитных шлемах. Водитель обязан соблюдать ПДД и двигаться с такой скоростью, чтобы исключить любую возможность столкновения с другими автомобилями, людьми и прочими препятствиями.

Все предметы, находящиеся в салоне и багажном отделении автомобиля (огнетушитель, аптечка, знак аварийной остановки, запасное колесо, инструмент и т.п.) должны быть надежно закреплены.

Во время соревнования в автомобиле может находиться только участники, указанные в заявке.

IV. Общие сведения о соревнованиях
Соревнования проводятся 23-24 марта 2019 года в Вологодском районе Вологодской области.
1. Программа соревнований

23 марта 2019 года:
17.00-20.00 ч. – регистрация участников, административные проверки, техническая инспекция.
24 марта 2019 года:

09.00 ч. – открытие соревнований;

10.00 ч.– соревнования в дисциплине дистанция, 2 класс; 
18.00 ч. – награждение.
Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «Спортивный туризм», утвержденными приказом Минспорта России от 22 июля 2013 г. № 571 (далее - «Правила...»); «Регламентом проведения соревнований по группе дисциплин «дистанция–на средствах передвижения–группа» (далее – «Регламент…»).
V. Требования к участникам соревнований
Соревнования проводятся в дисциплине «дистанция–на средствах передвижения–группа» на следующих дистанциях:
	Класс дистанции
	Группа участников
	Возраст
	Спортивная квалификация

(не ниже)

	2
	Мужчины/женщины
	1998 г.р. и старше
	б/р


Возраст и квалификация участников не должны противоречить действующим Правилам вида спорта «Спортивный туризм».

Для участия в соревнованиях допускаются любые типы автомобилей колесной формулы 4х4 без разделения по классам.

Состав группы: мужской (двое мужчин), смешанный (мужчина и женщина), женский (женщина и женщина). Группа выступает на одном автомобиле.
Организатор обеспечивает каждый участвующий экипаж одним комплектом бортовых стартовых номеров (БСН), официальных наклеек гонки и наклеек с рекламой Организатора. Вся реклама и наклейки, выданные Организатором, включая официальные наклейки гонки, должны быть, закреплены на автомобиле до начала технических проверок в соответствии со схемой, и сохраняться на автомобиле в течение всей гонки. 

На автомобиль участника может быть нанесена любая текстово-графическая информация, не противоречащая Законодательству РФ.

Организатор может потребовать удалить эмблемы и стартовые номера других соревнований, а также не согласованную рекламу. 

1. Административные проверки
На Административные проверки (АП) Заявитель/Представитель или Водитель должны предъявить: 

- заполненную и подписанную Заявку на участие в соревновании; 

- документ, удостоверяющий личность; 

- водительское удостоверение; 

- полис ОСАГО;
- медицинский допуск;
- страховой полис добровольного страхования от травм и несчастных случаев на сумму не менее 100 000 руб., должен включать в свое покрытие при участии на соревнованиях по спортивному туризму; 

- оплатить Заявочный взнос. 

2. Техническая инспекция

На предстартовую техническую инспекцию (ТИ) транспортные средства представляются технически исправными, со стартовыми номерами и рекламой Организатора. 

Водители обязаны во время предстартовой ТИ предъявлять Техническим контролерам экипировку. Защитные шлемы для дистанции 2 класса обязательны. Все члены группы должны иметь сигнальные жилеты, или иную верхнюю одежду ярких сигнальных цветов со световозвращающими элементами. 

Организатор вправе дополнительно проверить техническое состояние автомобилей в любое время соревнования. 

VI. Заявки на участие
Предварительные заявки подаются не позднее 22 марта 2019 года по электронной почте на адрес:  ztaa@bk.ru.
Заявкой на участие в соревновании является заполненная надлежащим образом заявочная форма. Стартовый взнос за участие в одном классе составляет 1000 рублей с группы. Стартовый взнос вносится наличными на административной проверке. Организатор вправе освободить отдельных Заявителей и/или Водителей от уплаты заявочного взноса полностью или частично. 

Информационные материалы о проведении соревнований будут размещены на сайте Внедорожного клуба Вологодской области http://vologda4x4.ru/.

Вопросы по проведению соревнований:

общие вопросы проведения соревнований, вопросы по условиям соревнований, условиям дистанций: Подхомутов Алексей Александрович – Контактный телефон -  89005037153);

заявки на участие в соревнованиях: Подхомутов Алексей Александрович (e-mail: ztaa@bk.ru).

VII. Условия подведения итогов
Результат участника на дистанции определяется временем прохождения дистанции с учетом полученных штрафов. 
VIII. Награждение победителей и призеров
Участники, занявшие 1 - 3 места, награждаются медалями и грамотами.
IX. Условия финансирования
Расходы, связанные с проведением соревнований (оплата питания судей, медицинского работника, награждение) производится за счет средств ГСК. Расходы, связанные с питанием, проездом участников, провозом багажа, несут направляющие организации. 

Данное положение является официальным вызовом на соревнования
