ЧАСТНЫЙ РЕГЛАМЕНТ
3 этапа Кубка ВО по спортивному автотуризму
I. Общие положения
3 этап Кубка Вологодской области по спортивному туризму на средствах передвижения (далее – Соревнования) проводится в соответствии с календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий, утвержденным приказом Департамента физической культуры и спорта Вологодской области от ** декабря 2019 года № ****** № 2-49-10-209 в КП.
1. Цели и задачи.
Соревнования проводятся с целью: 
развития, пропаганды и популяризации вида спорта «Спортивный туризм» в Вологодской области;
повышения спортивного мастерства участников; 

обмена опытом туристской деятельности;
выявления сильнейших спортсменов; 
повышения спортивного мастерства и выполнение спортивных разрядов;

отбора сильнейших спортсменов в сборную команду области для участия во Всероссийских соревнованиях.

2. Права и обязанности организаторов спортивных мероприятий
Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Департамент физической культуры и спорта Вологодской области. 

Непосредственное проведение соревнований возлагается на автономное учреждение физической культуры и спорта Вологодской области «Центр спортивной подготовки», Вологодскую региональную общественную организацию «Спортивная федерация спортивного туризма» и главную судейскую коллегию.

3. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Ответственность за безопасность участников и зрителей возлагается на главную судейскую коллегию по месту проведения соревнований.
Ответственность за соблюдение участниками правил соревнований, регламента, условий проведения соревнований, выполнение правил техники безопасности, соблюдение дисциплины и порядка на месте проведения первенства, безопасность применяемого личного снаряжения, соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанциям соревнований, сохранность жизни и здоровья участников в пути и во время проведения первенства несут представители команд. 
Автомобили участников соревнования должны быть зарегистрированы в ГИБДД, иметь государственный регистрационный знак. Наличие водительских прав, выданных ГИБДД, у водителя обязательно.

Организатор и судьи не несут какой-либо материальной, юридической и моральной ответственности перед участниками и третьими лицами за ущерб, причиненный в ходе соревнований.

Во время движения по трассе водитель и штурман должны быть пристегнуты ремнями безопасности (если иное не требуется условиями прохождения этапа) и должны быть в застегнутых защитных шлемах. Водитель обязан соблюдать ПДД и двигаться с такой скоростью, чтобы исключить любую возможность столкновения с другими автомобилями, людьми и прочими препятствиями.

Все предметы, находящиеся в салоне и багажном отделении автомобиля (огнетушитель, аптечка, знак аварийной остановки, запасное колесо, инструмент и т.п.) должны быть надежно закреплены.

Во время соревнования в автомобиле могут находиться только участники, указанные в заявке.

4. Общие сведения о соревнованиях
Соревнования проводятся 07-09 августа 2020 года в Усть-Кубинском районе Вологодской области.
5. Программа соревнований (предварительно)
07 августа 2020 года:
18.00-22.00 ч. – регистрация участников.
08 августа 2020 года:

09.00 ч. – открытие соревнований;

10.00 ч. – соревнования в дисциплине дистанция – длинная, 3 класс;
04 октября 2020 года:

08.00 ч. – соревнования в дисциплине дистанция – короткая, 3 класс;
14.00 ч. – подведение итогов.
Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «Спортивный туризм», утвержденными приказом Минспорта России от 22 июля 2013 г. № 571 (далее - «Правила...»); «Регламентом проведения соревнований по группе дисциплин «дистанция–на средствах передвижения» (далее – «Регламент…»).
Дистанция – длинная: проводится в рамках соревнований «Затерянные Тропы» (для всех категорий). Дистанция – короткая: фигурное маневрирование.
6. Требования к участникам соревнований
Соревнования проводятся в дисциплине «дистанция–на средствах передвижения» на следующих дистанциях:
	Класс дистанции
	Группа участников
	Возраст
	Спортивная квалификация

(не ниже)

	3
	Мужчины/женщины
	1998 г.р. и старше
	3 разряд


Возраст и квалификация участников не должны противоречить действующим Правилам вида спорта «Спортивный туризм».

Для участия в соревнованиях допускаются:

- категория «4х4» – автомобили повышенной проходимости (стандартные внедорожные автомобили), или специально подготовленные автомобили. 
Состав экипажа: 2 участника (мужские экипажи, смешанные экипажи). Экипаж выступает на одном автомобиле. Зачет по группам – раздельный.
Вопросы по проведению соревнований:

общие вопросы проведения соревнований, вопросы по условиям соревнований, условиям дистанций: Подхомутов Алексей Александрович (контактный телефон -  89005037153).
7. Условия подведения итогов
Результат участника определяется суммой набранных на двух дистанциях баллов. Баллы на каждой дистанции начисляются в соответствии с занятым местом. Коэффициент корректировки баллов для длинной дистанции – 1; для короткой дистанции – 0,5 (предварительно). Начисление баллов – по таблице РАФ. Пропуск одной из дистанций – начисляется 0 баллов.
8. Награждение победителей и призеров
Участники, занявшие 1 - 3 места, награждаются медалями и грамотами Департамента физической культуры и спорта Вологодской области.
9. Условия финансирования
Расходы, связанные с проведением соревнований (награждение) производится за счет средств субсидии, выделяемой Департаментом физической культуры и спорта Вологодской области Автономному учреждению физической культуры и спорта Вологодской области «Центр спортивной подготовки», на финансовое обеспечение выполнения государственного задания.
Стартовый взнос – 200 рублей/экипаж.
Расходы, связанные с питанием, проездом команд, провозом багажа, несут направляющие организации. 

Данное положение является официальным вызовом на соревнования
*** Оформление этапа официально будет в октябре 2020.
